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ВИКОРИСТАННЯ СОЦІАЛЬНОЇ МЕРЕЖІ FACEBOOK ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ 

ОПИТУВАНЬ ТА ДОСЛІДЖЕНЬ 

Басич М. І., здобувач вищої освіти 

Остапчук Н. О., кандидат педагогічних наук, доцент 

Рівненський державний гуманітарний університет 

 

Соціальні мережі є найбільш популярним ресурсом за даними регулярних 

опитувань. Саме тому, ми розглядаємо доцільність використання таких мереж з метою 

проведення наукового дослідження. 

Соціальні мережі є досить зручним та цінним інструментом для проведення 

досліджень, адже дають інформацію досліднику про інтереси користувача соціальної 

мережі. Можна побачити тематики, які користувач відмічає як цікаві для нього, зберігає 

або поширює цю інформацію. Науковець може визначити уподобання респондента на 

основі того, які групи відвідує об'єкт дослідження. Найпопулярнішими соціальними 

мережами в Україні протягом тривалого часу були: Facebook та Instagram, саме тому 

переважна більшість українців використовувала їх для спілкування один з одним та у 

групах. Ці соціальні мережі наділені багатьма засобами спілкування, опціями вияву 

соціальної позиції, що часто шкодить особистим і навіть суспільним комунікаціям. 

Сервіси  Facebook та Instagram користуються популярністю серед користувачів також і 

завдяки своїй зручності та доступності. Насправді, знайти інформацію, яка цікавить, 

прокоментувати, обговорити її в даній мережі легко та зручно, адже в системі можна 

знайти безліч профільних спільнот та обговорень. [1, c.47-48] 

Найчастіше, для проведення опитувань та збору інформації, науковці 

використовують мережу Facebook, вважаючи Facebook-позиціонування на ринку 

соціальних медіа досить успішним та таким, що відкриває велику кількість площин для 

дослідження в політології, соціології, психології та інших науках .[2, c.367] 

Соціальна мережа Facebook, середня вікова група відвідувачів якої – 40 років, є 

перспективною з точки зору досліджень, адже має багато можливостей. Першочергово 

мережа мала на меті організацію спілкування між особами закритої групи, а з часом 

виросла в світову мережу для спілкування. На даний час, мережа активно 

використовується не лише для спілкування, а й для обміну інформацією, продажу, 

інформуванню у великих спільнотах, проведення та розповсюдження опитувань та 

інше.[1, c.49-50] 

Facebook чудово підходить для розповсюдження інформації, але з точки зору 

науковості не має достатніх можливостей для роботи. На нашу думку, використовувати 

Facebook в наукових дослідженнях можна лише в тандемі з іншими сервісами. 

Наприклад, мережу можна використовувати для розповсюдження інформації та 

подальшого поширення тестування з іншого сервісу, який буде зручним для науковця 

для збору результатів та статистики. Так, при досліджуванні використання Facebook для 
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проведення досліджень, науковці намагалися випробувати всі її можливості. В першу 

чергу, розповсюджували інформацію щодо насильства та аналізували маштаби її 

розповсюдження. Через непопулярність створеної спільноти, поширювана ними 

інформація не набула необхідного розголосу. Зроблено висновок, що для того, щоб 

використовувати дану мережу в дослідженнях з метою поширення інформації, 

необхідно багато часу та зусиль.  

Використання електронних соціальних мереж для проведення науково-

педагогічних досліджень має такі переваги: 1) індивідуальна або групова комунікація; 

2) наявність мобільного додатку мережі, що надає доступ у будь який час і з будь-якого 

пристрою; 3) можливість отримання зворотного зв’язку; 4) можливість проведення 

науково-педагогічної роботи у створених групах; 5) можливість проведення опитувань, 

дискусій, фокус-груп; 6) можливість розповсюдження та збору інформації; 7) 

популяризація наукової установи або закладу; 8) обмін досвідом тощо. [3, c.57] 

Групи, які розміщенні у Facebook, мають різну тематику опитувань Серед них 

можна виділити такі, що найбільш часто застосовуються: 

- Опитування «нам важлива ваша думка, хочем вас почути» [1] 

В таких групах проводяться опитування про події, які відбуваються в політиці. В 

коментарях кожного допису можна висловити думку щодо свого ставлення до тої чи 

іншої події. Кількість цих коментарів досягає кількох тисяч. Дослідивши всі коментарі 

адміністратор групи робить висновок про результати дослідження. 

- Соціологічні опитування [2] 

Групи такого типу інформують читачів про опитування та дослідження, які 

публікуються на інших сайтах. Сама група участі у опитуваннях не приймає. 

Якщо конкретної групи, яка проводить опитування з потрібної користувачеві 

теми немає, можна провести його на власній сторінці. Тоді опубліковане повідомлення 

побачать усі, кому надано доступ перегляду і матимуть можливість висловити свою 

думку. 

Отже, Facebook є такою соціальною мережею, яка підходить для проведень 

різних досліджень і опитувань. Через вікову категорію своїх користувачів ця мережа 

може принести успіхи в такій діяльності. Проте, існує дуже невелика кількість груп, які 

проводять опитування, і для проведення наукових досліджень Facebook потрібно 

використовувати лише в тандемі з іншими сервісами. 
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Проблеми раціонального та здорового харчування людини є однією з запорук 

розвитку та економічного зростання держави в цілому та модною тенденцією серед 

певної категорії населення. Саме тому, актуальною є розробка програмного додатку 

«Nutrition plan», за допомогою якого можна скласти раціон харчування для конкретної 

родини на певний проміжок часу з мінімальною вартістю з урахуванням алергенів, до 

яких чутливі члени родини.  

Ця задача може бути класифікована як задачу про дієту. Задача про дієту (або 

задача про раціон) - задача лінійного програмування, що складається у визначенні 

такого раціону, який задовольняв би потреби людини або тварини в поживних 

речовинах при мінімальній загальній вартості використовуваних продуктів.  

Необхідно знайти набір варійованих елементів , де  кількість 

порцій страв -го типу в раціоні, при яких значення цільової функції буде 

мінімізуватися і будуть враховуватися обмеження, такі як кількість калорій, білків, 

жирів, клітковини, натрію та холестерину для кожного члена сім’ї. 

Цільовою функцією є загальна вартість харчового набору: 

,     (1) 

де  –  вартості кожної зі страв, 

 кількість порцій страв -го типу в раціоні 

Обмеження в задачі: 

                                     (2) 

де  – мінімальні норми споживання кожної поживної речовини на 

добу, норми наведені в додатку Г, 

 – вміст -ї поживної речовини в одиниці -ї страви, 

 – обмеження за кількістю порцій страви, 

 –  кількість кілокалорій в кожній страві, 

 – обмеження за кількістю калорій, 

https://cutt.ly/ZbEBY8e
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